
 

Procès-verbal de la réunion de l'AQQS 

6 novembre 2024 

Présent. Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Toni Hermkens, David Brown, 
Suzanne Clendinning, Dan Holmes, Graig Holmes, Krystle Holmes et Sherry 
Vaillancourt 

Absents : Sue Guarda, Mark Tweddle 

 

1. La séance est ouverte à 1905 heures. 

Denis a souhaité la bienvenue à tous ceux qui sont venus et aussi à ceux 
qui étaient en ligne. 

2. Approbation de l'ordre du jour par Dave et Sherry. 

3. Approbation du 4 septembre 2024 par Dave et Suzanne 

4 Approbation du procès-verbal d'octobre par Dave et Krystal. 

5. Mot d'ouverture. 

Les présentations ont été faites 

Denis vous souhaite la bienvenue 

6. Rapport financier 

a) À ce jour, nous en avons 3 828,28. Cela est également dû au 
parrainage par 

Snowblowing Green Acres. 

b) Nous devons acheter des chèques pour pouvoir payer certaines 
factures. Après quelques recherches, il a été convenu d'aller chez 
Staples car c'était moins cher qu'à la banque. 



 

c) Denis organisera également une rencontre avec la CIBC, car elle est 
connue pour être plus favorable aux organismes sans but lucratif. Les 
chèques ne seront commandés qu'après cette rencontre. 

7. Rapport sur le ruisseau Bilberry 

Comme Dan n'était pas disponible, la question est reportée à la 
prochaine réunion 

8. Mises à jour du site Web et de Facebook 

a) Michel a des problèmes familiaux mais continuera à s'occuper de notre 
site Web. 

b) Facebook se porte toujours bien. Toutes les remarques négatives sont 
supprimées car ce n'est pas ce dont il s'agit. Il y a d'autres groupes pour 
ce genre de choses. 

9. Parc canin de Queenswood Ridge 

C'est un endroit très agréable pour amener votre chien et/ou vos enfants. 
Le seul problème est que le drainage est affreux. Denis veut que la ville 
et Matt Luloff y remédient. Le seul problème est qu'il faudra peut-être le 
fermer pendant un an ou plus. 

C'est sur la motion de Sherry et avec l'appui de Suzanne que Denis 
communique avec 

la ville et Matt Luloff pour le réparer. 

10. Zone de sécurité communautaire de Prestwick 

Le bureau de Matt Luloff nous a envoyé une note nous demandant si 
nous serions en faveur d'une zone de sécurité communautaire sur 
Prestwick, d'Innes à Des Épinettes. Nous avons convenu de soutenir 
cela. 

Il a été suggéré qu'un signal à gauche d'Innes à Prestwick serait d'une 
grande aide pour rendre cette intersection plus sûre. Après discussion, 



 
nous avons tous convenu que cela pourrait éviter aux gens des accidents 
ou pire et nous enverrons cette recommandation à Matt Luloff. 

11. Événements 2024 

a) Décorations d'Halloween. Toni a mentionné que cela s'est très bien 
passé. Plus de 50 adresses y ont participé. Elle devra commander plus 
de panneaux car elle n'en avait pas assez pour toutes les cours. 

b) Soirée cinéma. Comme Dan était absent et que notre prochaine 
réunion aura lieu en décembre, le projet de loi a été reporté au mois 
prochain. 

c) Festival d'hiver de Queenswood Heights. Aura lieu le 1er février 2025 
de 13h à 13h. Art of Bean sera invité à fournir du chocolat chaud. Nous 
espérons que la police, un camion de pompiers, des ambulanciers, le 
Conseil de sécurité d'Ottawa et, bien sûr, l'église St-Helen's seront tous 
présents. 

d) Coup de printemps. La date provisoire est le samedi 19 avril 2025. Il y 
aura un concours de coloriage, une chasse aux œufs, des hot-dogs, de 
la barbe à papa. Denis fera un sondage pour voir combien de personnes 
seraient intéressées à y assister. 

e) Grande vente de garage à Queenswood Heights. Cela se reproduira 
car ce fut un énorme succès. Le café et l'eau seront à nouveau fournis. 
Les dates provisoires sont le 7 juin ou le 31 mai 2025. 

12. Mur de la renommée de Queenswood Heights. À l'époque, l'Association 
organisait une cérémonie de remise de prix pour les personnes 
méritantes qui font le bien dans les hauteurs. Il a été convenu qu'une 
réunion distincte se tiendrait à l'avenir pour planifier ce type de 
cérémonie. 

13. Nouvelles affaires. 

Il n'y en avait pas à ce moment-là 

14. Questions en ligne. 



 

La vitesse est un problème dans les Heights. Également parking des 
deux côtés des rues. Cela peut causer des problèmes. 

15. Mot de la fin de notre président. 

Denis a remercié tout le monde d'être venu et ceux qui étaient en ligne. Il 
a mentionné que QH est un endroit où il fait bon vivre. 

16. Notre prochaine réunion aura lieu le 4 décembre 2024 à 1900 heures 

17. La réunion a été levée à 2015 heures. 

 

 
 


